

VASANTH KUMAR Director
Victoria Consultants
 Overseas Educational Services
 Australia, Canada, U.K, U.S.A, New Zealand
 1-10-3, Ashok Nagar, Hyderabad-50, INDIA
 (9140) 27628194, 27674037
 victoria.ashoknagar@gmail.com
 www.victoriaoverseas.com
 AAERI
 GEAC No. E334

ప్రజాప్రశ్న

తెలుగు దినపత్రిక

Most On Your Domain
 Hosting / Admin Panel
 Page Builder / Social Links
 Responsive Design
 Advertisement Spaces
 Search Engine Optimization
 XML Sitemap
 Automatic Software Updates

Publish Your Newspaper/Website Online
 Contact Us : 9666136456
 బుధవారం, జులై 14, 2024 వెల: 5 రూ/

సంపుటి: 4 సంఛిక: 105, పేజీలు - 08
 Published from Hyderabad, Nalgonda, Karimnagar, Warangal, Khammam, Vijayawada, Vishakhapatnam, Tirupati



కోల్కతా డాక్టర్ పై హత్యాచారం కేసు సీబీఐకి బదిలీ

- భారీ ఆందోళనల వేళ హైకోర్టు ఆదేశాలు

కలకత్తా (ప్రశ్న న్యూస్) బెంగాల్ లో కొద్ది రోజుల క్రితం ఓ జూనియర్ డాక్టర్ పై హత్యాచారం అనే హత్య జరిగిన విషయం తెలిసింది. ఈ ఘటనకు సంబంధించి దేశవ్యాప్తంగా జూదాలు మెడికల్ సిబ్బంది నిరసన కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తున్నారు. ఇక పశ్చిమ బెంగాల్ లో జూనియర్ డాక్టర్ల తమ పనిచేసే స్థలాలకు సస్పెన్షి పలికారు. వెంటనే ఘటనపై

విచారణ చేయాలంటూ డిమాండ్ చేస్తున్నారు. పశ్చిమ బెంగాల్ ముఖ్యమంత్రి మమతా బెనర్జీ కూడా హత్యలకు కుట్రలు సభ్యులను పరామర్శించి ఓదార్చారు. ఒక వారంలోగ పోలీసులు కేసును పరిష్కరించవలసి సీబీఐకి అప్పగిస్తామని చెప్పారు. అయితే పరిస్థితి చేదాటి పోతుంటే కేసు హైకోర్టుకు చేరింది. ఆర్టీ కార్

కేసీఆర్ కు చెక్ ?

- ప్లాన్ చేసిన రేవంత్ రెడ్డి

హైదరాబాద్ (ప్రశ్న న్యూస్) తెలంగాణ సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ని టార్గెట్ చేస్తూ జడివల కాలంలో బీఆర్ఎస్ పార్టీ దూకుడుగా వ్యవహరిస్తున్న విషయం తెలిసింది. బీఆర్ఎస్ పార్టీ మాజీ మంత్రులు, నేతలు రోజుకు ఒక అంశం పైన రేవంత్ సర్కార్ ను టార్గెట్ చేస్తున్నారు. తెలంగాణ రాష్ట్రంలో రైతులకు రుణమాఫీ చేసిన తర్వాత ప్రజలు కాంగ్రెస్ పార్టీ పైన కాస్త సానుకూలత వచ్చింది.

రేవంత్ ప్రభుత్వాన్ని టార్గెట్ చేస్తున్న కేటీఆర్, హరీష్ రావులు

ఇక ఆ తర్వాత వరుసగా రేవంత్ రెడ్డి బృందం తెలుగుదేశం కోసం విదేశాలలో పర్యటించడం కూడా ఓ రకంగా తెలంగాణ రాష్ట్రానికి సానుకూల అంశమే. అయితే వీటి పైన ప్రజల ఫోకస్ పడకుండా రేవంత్ సర్కార్ ను తమదైన శైలిలో టార్గెట్ చేస్తున్నారని కేటీఆర్, హరీష్ రావులు. కేటీఆర్, హరీష్ రావు చేసే వ్యాఖ్యలను

తిప్పి కొట్టడంలో రేవంత్ క్యాబినెట్ మంత్రులు ఫెయిల్ అవుతున్నారు.

బీఆర్ఎస్ కు చెక్ పెట్టాలి ప్లాన్ చేసిన రేవంత్

ఇక ఈ క్రమంలోనే రాష్ట్రంలో బీఆర్ఎస్ దూకుడుకు చెక్ పెట్టాలని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి భావిస్తున్నట్లుగా దానికోసం ఒక ప్లాన్ కూడా రెడ్డి చేసినట్లుగా సమాచారం. రేవంత్ రెడ్డి విదేశీ పర్యటన ముగించుకుని హైదరాబాద్ కు తిరిగి వచ్చిన వెంటనే మరొకమారు కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరికలు ఉంటాయని, ఈ చేరికలతో బీఆర్ఎస్ నేతలకు షాక్ ఇవ్వాలని రంగం సిద్ధం చేస్తున్నట్లు సమాచారం.



ప్రతి పిల్లడు బడిలోనే ఉండాలి

- అధికారులకు చంద్రబాబు ఆదేశాలు



అమరావతి (ప్రశ్న న్యూస్) రాష్ట్రంలో బడికి వెళ్లే వయసులో ఉన్న ఏ పిల్లడు బయట ఉండకూడదని విద్యాశాఖ అధికారులకు సీఎం చంద్రబాబు ఆదేశాలు జారీ చేశారు. విద్యారంగంలో సమూల మార్పులు తీసుకురావాలని, వాటిలో ప్రతి పిల్లడు చదువుకునేలా చేయడం ప్రథమం అని చెప్పారు. అదే విధంగా ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో అడ్మిషన్ల సంఖ్య తగ్గిపోవడంపై కూడా ఆరా తీశారు. రాష్ట్రంలోని విద్యాశాఖ పనితీరుపై మంత్రుల సమక్షంలో సీఎం

చంద్రబాబు సమీక్ష నిర్వహించారు. ఇందులో విద్యాశాఖ మంత్రి నారా లోకేష్, ఉన్నతాధికారులు పాల్గొన్నారు. ఈ సమీక్ష సందర్భంగా రాష్ట్రంలో ఉన్న టీచర్ల కొరతను అధికారులు సీఎంకు వివరించారు. వెంటనే టీచర్ల భర్తీకి చర్యలు తీసుకుంటామని, రాష్ట్రంలో ఎక్కడా కూడా టీచర్ల కొరత లేకుండా చూస్తామని, అందుకోసం వాలంటీర్ టీచర్లను నియమించుకోవాలని గతంలోనే ఆదేశాలు జారీ చేసినట్లు గుర్తు చేశారు. అంతేకాకుండా ఆ

నియామకాలు ఎంత ఎంత వరకు వచ్చాయో కూడా అడిగి తెలుసుకున్నారు.

ఉత్తమ ఫలితాలే లక్ష్యం

“విద్యాశాఖలో సమూల మార్పులు జరగాలి. ఉత్తమ ఫలితాలే లక్ష్యం అని చెప్పాలి. పాఠశాల విద్యపై ప్రభుత్వం రూ. 32 వేల కోట్లు ఖర్చుచేస్తోంది. క్షేత్రస్థాయిలో దీనికి తగ్గ ఫలితాలు కనిపించాలి. ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో

రెండు నెలల్లోనే ప్రభుత్వంపై వ్యతిరేకత

- మళ్ళీ వైసీపీ విజయం ఖాయం



అమరావతి (ప్రశ్న న్యూస్) రెండు నెలల్లోనే ఏపీలో సంకీర్ణ ప్రభుత్వంపై వ్యతిరేకత వచ్చిందని మాజీ ముఖ్యమంత్రి, వైసీపీ అధినేత వైఎస్ జగన్ మోహన్ రెడ్డి అన్నారు. సీఎం చంద్రబాబు మోసాలు ప్రజల అగ్రహానికి దారితీస్తున్నారని అన్నారు. వైసీపీ ప్రభుత్వం ఉండి ఉంటే పథకాలన్నీ ఇప్పటికే ప్రజలకు చేరి ఉండేవని వ్యాఖ్యానించారు. వైసీపీ ప్రభుత్వం చేసిన మంచి పనులు ప్రతి ఇంట్లో కనిపిస్తున్నాయని జగన్ అన్నారు. మళ్ళీ మా పార్టీ గెలుపు ఖాయమని జగన్

హైదరాబాద్ ఆర్ఆర్ఆర్ ప్రాజెక్టుపై సర్కార్ స్పెషల్ ఫోకస్

- భూసేకరణపై కలెక్టర్లకు సీఎస్ శాంతి కుమారి డెడ్ లైన్ - మార్కెట్ విలువ ప్రకారమే రైతులకు పరిహారం ఇవ్వాలని ఆదేశాలు



హైదరాబాద్ (ప్రశ్న న్యూస్) తెలంగాణ సూపర్ గేమ్ ఛేంజర్ గా భావిస్తున్న హైదరాబాద్ రీజినల్ రింగు రోడ్డు ప్రాజెక్టు నిర్మాణంపై రేవంత్ రెడ్డి సర్కార్ స్పెషల్ ఫోకస్ పెట్టింది. కాగా ఈ ప్రాజెక్టు నిర్మాణం విషయంలో సర్కారు చక చకా అడుగులు వేస్తోంది. ఈ క్రమంలోనే ఆయా కలెక్టర్లను సీఎస్ శాంతి కుమారి కీలక ఆదేశాలు జారీ చేశారు. హైదరాబాద్ రీజినల్ రింగు రోడ్డు ప్రాజెక్టు కోసం అవసరమైన భూసేకరణ కార్యక్రమానికి అధిక ప్రాధాన్యం ఇవ్వాలని ఆదేశించారు. ఈ కార్యక్రమాన్ని సెప్టెంబర్ 2వ వారంలోగా పూర్తి చేయాలని ఆయా జిల్లాల కలెక్టర్లను శాంతి కుమారి ఆదేశించారు. రీజినల్ రింగు రోడ్డు నిర్మాణ పనుల పురోగతిపై మంగళవారం (ఆగస్టు 13న) సవివాలయంలో సీఎస్ శాంతి కుమారి ఉన్నత స్థాయి సమీక్ష నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడిన శాంతి కుమారి.. ప్రతిష్ఠాత్మక ఆర్ఆర్ఆర్ ప్రాజెక్టు రాష్ట్రంలోనే ప్రాధాన్యం సంతరించుకుందన్నారు. ఈ ప్రాజెక్టుకు సంబంధించి వివిధ దశల్లో

మూడో ప్రపంచ యుద్ధమేనా?!

- హమాస్, హెజ్బొల్లా అగ్రనేతల హత్యలతో ఉద్రిక్తతలు
- నిపురుగపైన నిప్పులా మారిన పశ్చిమాసియా
- గాజాలో కాల్పుల విరమణకు మళ్ళీ చర్యలు



న్యూఢిల్లీ (ప్రశ్న న్యూస్) ఇజ్రాయేల్ పై ఇరాన్ దాడికి సమయం ఆసన్నమైందని అగ్రరాజ్యం అమెరికా హెచ్చరికలు చేసింది. రాబోయే రోజుల్లో ఇరాన్ తేదా దాని ప్రాక్టీలు దాడులు తీవ్రతరం కావచ్చన్న నిఘా పర్యాల నివేదికలను శ్వేతసాధం ఉటంకించింది. ఈ వారంలోనే టెల్ అబీబ్ దాడులు జరిగి అవకాశం ఉందని వైట్ హౌస్ అధికార ప్రతినిధి జాన్ ఎఫ్ కిర్బీ

తెలిపారు. ప్రత్యేక దాడిని ఊహించిన ఇజ్రాయేల్.. వాటిని ఎదుర్కొడానికి సిద్ధమైంది. ఈ నేపథ్యంలో అమెరికా హెచ్చరికలు రావడం ప్రాధాన్యత సంతరించుకుంది. గత రెండు వారాలుగా పశ్చిమాసియాలో పరిస్థితి నిపురుగపైన నిప్పులా ఉంది. గత నెలలో హమాస్ అగ్రనేత ఇస్మాయిల్ హనియాను ఇరాన్ లోనూ,

రైతు రుణమాఫీ అంతా బూటకమే

- విధివిధానాల పేరుతో లక్షల మందిని తప్పించారు

- రైతులకు ఇచ్చిన హామీ నెరవేర్చే వరకు వారి తరపున బీజేపీ పోరాటం
 - తెలంగాణలో 30 లక్షల మందికి రుణమాఫీ జరగలేదని విమర్శ
 - రైతులకు ప్రధానంగా నాలుగు హామీలు ఇవ్వారన్న ఈటల రాజేందర్

హైదరాబాద్ (ప్రశ్న న్యూస్) తెలంగాణ ప్రభుత్వం రైతు రుణమాఫీ అంతా బూటకమేనని, లక్షల మంది రైతులను లక్షికారుల జాబితా నుంచి తొలగించారని మల్కాజిగిరి ఎంపీ ఈటల రాజేందర్ ఆరోపించారు.

తీర్పు మరోసారి వాయిదా

- వినేష్ రజత పతకంపై కొనసాగుతున్న సస్పెన్స్
 - తీర్పును మరోసారి వాయిదా వేసిన సీఎన్ఎన్
 - ఆగస్టు 16న తీర్పు వెలువరిస్తామని వెల్లడి

న్యూఢిల్లీ (ప్రశ్న న్యూస్) పారిన 2024 ఒలింపిక్స్ లో 100 గ్రాముల అధిక బరువు కారణంతో పైనల్ బోల్ ఆడకుండా భారత రెజ్లర్ వినేష్ ఫిగాల్ అనర్వత వేటుకు గురైన అంశం భారత అభిమానులను దిగ్భ్రాంతికి గురిచేసింది. 50 కిలోల ఫ్రీస్టైల్ ఈవెంట్ లో పైనల్ చేరిన తర్వాత

హైదరాబాద్ లో కాగ్నిజెంట్ కంపెనీ విస్తరణ

- కొత్త క్యాంపస్ నిర్మాణానికి శంకుస్థాపన
- ఒప్పందం చేసుకున్న 10 రోజులకే శంకుస్థాపన
- ఇప్పటికే 5 క్యాంపస్ లుండగా, మరో కొత్త క్యాంపస్



కేజ్రీవార్, కవితకు కస్టడీ పాడిగింపు

న్యూఢిల్లీ (ప్రశ్న న్యూస్) ఢిల్లీ మధ్యం కేసులో మరో కీలక పరిణామం చోటుచేసుకుంది. ఈ కేసులో అరెస్ట్ అయి జైలులో ఉన్న ఆమ్ జాతీయ కన్వీనర్ కేజ్రీవార్, భీఆర్ఎస్ నేత, మాజీ సీఎం కేసీఆర్ కుమార్తె కవిత జ్యుడిషియల్ కస్టడీని పొడిగిస్తూ ఢిల్లీ కోర్టు ఉత్తర్వులు జారీ చేసింది. ఈ ఇద్దరి కస్టడీని

హర్ ఘర్ తిరంగా ప్రచారాన్ని ప్రారంభించిన ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ తెల్లం వెంకట్రావు



భద్రాచలం(ప్రశ్న స్వాస్) భద్రాచలం ఎమ్మెల్యే క్యాంపు కార్యాలయంలో మన స్వాతంత్ర్య వార్షికోత్సవాన్ని సమీక్షిస్తున్న వేళ ప్రతి నియోజకవర్గంలో హర్ ఘర్ తిరంగా ప్రచారాన్ని ప్రారంభించిన భద్రాచలం ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ తెల్లం వెంకట్రావు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల నాయకులు కొండవెట్టి కృష్ణమూర్తి రత్నం రమాకాంత్ బొంబోతుల రాజీవ్ సర్రా రాము రాజా అలం ఈశ్వర్, బేతంపూడి భరత్ మరియు పోస్టల్ డిపార్ట్మెంట్ సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అంతర్జాతీయ క్రీడలకు ఎన్నికైన క్రీడాకారునికి అభినందనలు తెలిపిన ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ తెల్లం వెంకట్రావు



భద్రాచలం(ప్రశ్న స్వాస్) భద్రాచలం ఎమ్మెల్యే క్యాంపు కార్యాలయంలో సూర్య అనే గిరిజన బిడ్డ అంతర్జాతీయ క్రీడలకు గిరిజన క్రీడాకారుని త్రైక్వాండ్ క్రీడాలో నేపాల్ దేశంతో పోటీ పడుట కోరకు ఆర్థిక సహాయం కోసం భద్రాచలం ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ తెల్లం వెంకట్రావు ని మద్దతుపూర్వకంగా కలిసి తన సమస్యలను తెలియజేశారు. వారి సమస్యను విన్న ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ తెల్లం వెంకట్రావు తన వంతు సాయం చేస్తానని హామీ ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల నాయకులు, కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పెండింగ్ భూ సమస్యలు సకాలంలో పరిష్కరించాలి.

అడిషనల్ కలెక్టర్ జి.వి.శ్యామ్ ప్రసాద్ లాల్



మంధని (ప్రశ్న స్వాస్) మండలంలోని పెండింగ్ లో ఉన్న భూ సమస్యలను సకాలంలో పరిష్కరించాలని అడిషనల్ కలెక్టర్ జి.వి.శ్యామ్ ప్రసాద్ లాల్ సంబంధిత అధికారులను ఆదేశించారు. మంగళవారం అడిషనల్ కలెక్టర్ జి.వి.శ్యామ్ ప్రసాద్ లాల్ అంతర్గత తహసీల్దార్ కార్యాలయాన్ని సందర్శించి మండలంలో ఉన్న పెండింగ్ ధరణి సమస్యలు, భూసేకరణ, వివిధ సర్టిఫికెట్లు జారీ మొదలగు అంశాలపై రిఫ్యూ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా అడిషనల్ కలెక్టర్ మండలంలో పెండింగ్ ఉన్న ధరణి దరఖాస్తులను ప్రణాళిక ప్రకారం పరిష్కరించాలని, క్షేత్రస్థాయిలో అవసరమైన డ్రైవ్ కరణ చేపట్టి పెండింగ్ దరఖాస్తులు పూర్తి చేయాలని అన్నారు. మీసేవ కేంద్రాల ద్వారా వివిధ సర్టిఫికెట్ల కోసం వచ్చిన దరఖాస్తులను సకాలంలో పరిశీలించి సంబంధిత సర్టిఫికెట్లు జారీ చేయాలని ఆదేశించారు. అనంతరం తహసీల్దార్ కార్యాలయ ఆవరణలో మొగల్ పహాద్ గ్రామంలోని భూ సమస్యలు, సర్వే సమస్యల అనంతరం 32 వ మంగళవారం నాటి పరిష్కారానికి తీసుకోవాల్సిన చర్యలపై అధికారులకు పలు సూచనలు చేశారు. అనంతరం తహసీల్దార్ కార్యాలయ ప్రాంగణంలో వన మహాత్మ్యం కార్యక్రమం క్రింద అడనపు కలెక్టర్ మొక్కలు నాటారు. ఈ సమావేశంలో అంతర్గత మండల తహసీల్దార్ సంబంధిత అధికారులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అమ్మ దయ ఉంటే అన్నీ ఉన్నట్లే



మెడక్ ప్రతినీధి (ప్రశ్న స్వాస్) కొల్లూరం రేణుక ఎల్లమ్మ తల్లి ఆశీస్సులతో పంటలు సుఖిక్రంగా పండి అందరు చల్లగా ఉండాలని పాలట హేమలత అశోక్ గౌడ్ దంపతులు కోరుకున్నారు. అమ్మను సమృద్ధులు చేసే పనులు సత్కృతాలనిస్తాయని పేర్కొన్నారు. మండల కేంద్రం కొల్లూరంలో శ్రీ రేణుక ఎల్లమ్మ తల్లియ వార్షికోత్సవము అనంతరం 32 వ మంగళవారం నాడు శ్రీ రేణుకా ఎల్లమ్మ ఆలయంలో పాలట హేమలత అశోక్ గౌడ్ దంపతులచే శ్రీ రేణుక ఎల్లమ్మ ఆలయంలో అభిషేక, అలంకరణ, అర్చన కార్యక్రమం నిర్వహించగా మంత్రోచ్ఛ్వాసల మధ్య ఘనంగా జరిపారు. భక్తులు అధిక సంఖ్యలో హాజరై తీర్థ ప్రసాదాలు స్వీకరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో, మాజీ సర్పంచ్ ఉమా రాజగౌడ్, రామకృష్ణ గౌడ్, నాగభూషణం, అశోక్ గౌడ్, లక్ష్మీ నారాయణ గౌడ్, శివకుమార్ గౌడ్, శ్రీనివాస్ గౌడ్, పాప గౌడ్, శ్రీధర్ గౌడ్, యాదగౌడ్, దుర్గ ప్రసాద్ గౌడ్, సుధాకర్ గౌడ్, సంఘాల సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

జాతీయ రహదారి భూసేకరణ భూములలో పంటలు పండించవద్దు

- జిల్లా కలెక్టర్ కోయ శ్రీ హర్ష - భూ సేకరణ చెల్లింపులను వేగవంతంగా పూర్తి చేయాలి ఆర్బిటీఎస్ ద్వారా రైతులకు మెరుగైన పరిహారం అందజేత



మంధని (ప్రశ్న స్వాస్) వరంగల్ మంచెర్యాల జాతీయ రహదారి భూసేకరణ పై సంబంధిత అధికారులతో రిఫ్యూ నిర్వహించిన జిల్లా కలెక్టర్ వరంగల్ మంచెర్యాల జాతీయ రహదారి నిర్మాణ పనులు నెల రోజులలో ప్రారంభమవుతాయని, ఈ ప్రాజెక్టు కింద నిర్వహించిన భూ సేకరణలో భూములు కోల్పోతున్న రైతులు భూములలో వానాకాలం పంటలు సాగు చేయవద్దని జిల్లా కలెక్టర్ కోయ శ్రీ హర్ష కోరారు. మంధని రెవెన్యూ డివిజన్ అధికారి హనుమాన్ నాయక్, కార్యాలయంలో జాతీయ రహదారి భూ సేకరణ అంశం పై సంబంధిత అధికారులతో రిఫ్యూ నిర్వహించారు.

గ్రామాలలో దాదాపు 1400 మంది రైతులకు చెందిన 500 ఎకరాల భూసేకరణ చేస్తున్నామని, ఇప్పటి వరకు 300 మంది రైతులకు 5 కోట్ల పరిహార సొమ్ము చెల్లింపు చేశామని అన్నారు. రైతులకు భూసేకరణ పరిహార సొమ్ము చెల్లింపులు వేగవంతంగా పూర్తి చేయాలని కలెక్టర్ తహసీల్దార్లను ఆదేశించారు. ఆర్బిటీఎస్ ప్రక్రియ ద్వారా రైతులకు మెరుగైన పరిహారం అందుతుందని, దాదాపు ఎకరానికి 20 లక్షల వరకు వచ్చే అవకాశాలు ఉన్నాయని, ఆర్బిటీఎస్ కు రైతులు ముందుకు వచ్చే విధంగా తహసీల్దార్లు అవగాహన కల్పించాలని కలెక్టర్ ఆదేశించారు. ప్రతి మండలంలో గ్రామాల వారీగా సేకరించాల్సిన భూమి పై తహసీల్దార్లు ప్రత్యేక శ్రద్ధ వహించాలని, భూ సేకరణ ప్రక్రియ త్వరితగతిన పూర్తి చేసి సంబంధిత భూమిని జాతీయ రహదారుల అధారిటీకి అప్పగించాలని కలెక్టర్ పేర్కొన్నారు. జాతీయ రహదారి

రోడ్డు ప్రమాదాల నివారణకు చర్యలు చేపట్టాలి - జిల్లా కలెక్టర్ రాహుల్ రాజ్.



మెడక్ ప్రతినీధి (ప్రశ్న స్వాస్) రోడ్డు ప్రమాదాల నివారణకు చర్యలు తీసుకోవాలని జిల్లా కలెక్టర్ రాహుల్ రాజ్ అధికారులను ఆదేశించారు. స్థానిక కలెక్టర్ కార్యాలయం లోని విడియో సమావేశ మందిరంలో మంగళవారం 'రోడ్డు సేఫ్టీ కమిటీ' అధికారులతో సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ రాహుల్ రాజ్ మాట్లాడుతూ రోడ్డు ప్రమాదాల నివారణకు చర్యలు తీసుకోవాలని, రోడ్డు భద్రత పై ప్రజలకు అవగాహన కార్యక్రమాల నిర్వహించాలన్నారు. హెల్మెట్ల పై ప్రజల్లో మరింత అవగాహన కల్పించాలన్నారు. రోడ్డు ప్రమాదాల నివారణకు బోర్డ్ లు, సూచికలు, సైన్ బోర్డ్ లు, రేడియం బోర్డ్ లు ఏర్పాటు చేయాలన్నారు. మూల మలుపుల దగ్గర హెచ్చరిక బోర్డ్ లు, స్పీడ్ బ్రేకర్ బోర్డ్ లు, ఎర్పాటు చేసి, రోడ్డు గుంతలను పూడ్చి వేయాలన్నారు. స్పీడ్ బ్రేకర్ లు ఏర్పాటు చేసి, మద్దం తాగి వాహనాలు నడిపే వారి పట్ల తీవ్ర చర్యలు తీసుకోవాలని, రోడ్డు మరమ్మత్తులలో పెండింగ్ లో ఉన్న పనులను త్వరిత గతిన పూర్తి చేయాలన్నారు. రోడ్డు భద్రత గురించి ప్రతి ఒక పౌరుడు తెలుసుకోవాలని, రోడ్డు భద్రత పై బాధ్యత కల్పి ఉండాలన్నారు. దేశం లో ప్రతి నిమిషానికి ఒక రోడ్డు ప్రమాదం జరుగుతుందన్నారు. ప్రతి 3 నిం: లకు రోడ్డు ప్రమాదాల వల్ల ఒకరు చనిపోతున్నారని తెలిపారు. కొద్ది పాటి నిర్లక్ష్యం ఫలితంగా కుటుంబాలు రోడ్డు పాలవుతాయనే విషయాన్ని గ్రహించాలని అన్నారు. ఎక్కువ శాతం అధిక వేగం తో రోడ్డు పై వాహనాలు నడవడం వల్ల రోడ్డు ప్రమాదాలు జరిగి ప్రాణ నష్టం జరుగుతుందన్నారు. రోడ్డు పై వాహనాలు నడిపే ప్రతి ఒక్కరూ రూల్స్ ను పాటించి ఇతరులకు ఇబ్బంది కలగకుండా జాగ్రత్తగా వాహనాలు నడపాలని సూచించారు. రోడ్డు నిబంధనలను, సూచనలను పాటిస్తూ వాహనాలను నడపడం ద్వారా ప్రమాదాలు నివారించవచ్చని పేర్కొన్నారు. పవర్ పాయింట్ ప్రజెంటేషన్ ద్వారా జిల్లా లో రోడ్డు ప్రమాదాల నివారణకు గల చర్యలను అధికారులు కలెక్టర్ కు వివరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో అదనపు కలెక్టర్ వెంకటేశ్వర్లు, ఎస్పీ ఉదయ్ కుమార్ రెడ్డి, పోలీసు, ఎక్సయిట్, జాతీయ రహదారుల అధికారులు, సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మహిళల భద్రత కోసం షి టీమ్స్ ఏర్పాటు చేయడం జరిగింది.



మంధని (ప్రశ్న స్వాస్) మంధని లోని గర్భిణీ జూనియర్ కాలేజీ విద్యార్థులకు భద్రత ఆన్లైన్ మోసాలపై యూటీ డ్రగ్స్ పై అవగాహన కల్పించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ మహిళల రక్షణ కోసం ప్రతి రోజు బస్టాండ్ ప్రధాన చొరస్థాల్లో జన సమీక్షల ప్రాంతాల్లో కాలేజీ వద్ద షి టీం నిరంతరం ఉంచడం జరుగుతుందని అన్నారు. ఎవరైనా వేధింపులకు గురి చేస్తే మహిళలు విద్యార్థులు భయపడకుండా 6803923700 నంబర్ కు ఫోన్ చేసి సమస్య తెలపాలని కోరారు. ఫోన్ చేసిన వారి వివరాలు గోప్యంగా ఉంచడం జరుగుతుందని స్పష్టం చేశారు. అలాగే అత్యాచరణ పోయి సైబర్ క్రిమ్ మోసాలు, లోన్ యాక్స్ గుర్రపుతున్నారని వాటికి జోలికి పోకుండా ఉండాలని అన్నారు. ఎవరైనా ఆన్లైన్ మోసాలకు గురైతే సైబర్ క్రిమ్ హెల్ప్ లైన్ నెంబర్ 1930 కి సమాచారం ఇవ్వాలని, అలాగే మహిళలకు ఏదైనా ప్రమాదం ఉన్నట్లయితే, బెదిరింపులకు గురైతే వెంటనే 100 నంబర్ కు దయలో చేయాలని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏ ఎస్ ఐ గాంధీ, షి టీం సిబ్బంది స్పృహలక, సురేష్ మంధని పోలీసు సిబ్బంది విద్యార్థులు కాలేజీ ఉపాధ్యాయులు పాల్గొన్నారు.

అలీ తలబ్ సుందరీకరణ పనులు పునర్ ప్రారంభించాలి

- చెరువులో ఉన్న గుర్రపు డెక్కును తొలగించాలి - మురుగునీరు చెరువులోకి చేరకుండా చర్యలు తీసుకోవాలి



శేరిలింగంపల్లి (ప్రశ్న స్వాస్) హైదర్ నగర్ డివిజన్ పరిధిలో గల అలీ తలబ్ సు మంగళవారం ఎంపీపీఐ పార్టీ ఆధ్వర్యంలో హైదర్ నగర్ డివిజన్ కన్వీనర్ ఇక్బాన్ షేక్ తో కలిసి పార్టీ నాయకులు కార్యకర్తలు పరిశీలించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీపీఐయి గ్రేటర్ హైదరాబాద్ కమిటీ సహాయ కార్యదర్శి తుడుం అనిల్ కుమార్ నాయకులు పల్లె మురళి మాట్లాడుతూ చెరువు చుట్టూ డ్రైనేజ్ వెళ్లాలి పైపులు వేసినప్పటికీ అసంపూర్ణంగా మధ్యలో పని ఆపేయడం వలన మురుగునీరు చెరువులోకి వెళ్లడం జరుగుతుంది, చెరువు మొత్తం గుర్రపు డెక్కుతో నిండిపోవడం వలన విపరీతమైన దోమలతో స్థానిక బస్టి వాసులు ఇబ్బందులు పడుతున్నారని అన్నారు. అసంపూర్ణంగా పదిలైన పనులను వెనువెంటనే ప్రారంభించి మురుగునీరు చెరువులోకి రాకుండా బయటికి పంపే విధంగా చర్య తీసుకోవాలని ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. స్థానిక నాయకులు ఇక్రన్ షేక్ మాట్లాడుతూ మురుగునీరు చెరువులో చేరడం వలన దోమలు పెరిగిపోయి స్థానిక బస్టి వాసులు అసృష్టక ఆసుపత్రుల పాలవుతున్నారని వాపోయారు. ఈ సమస్యను పరిష్కరించడానికి పై అధికారుల దృష్టికి తీసుకువెళ్లాలని తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో యంపీపీఐ(యు) గ్రేటర్ హైదరాబాద్ మహిళా నాయకులు అంగడి పుష్ప విమల, వెంకటేశ్వర్ల స్థానిక బస్టి వాసులు పాల్గొన్నారు.



లలిజేకు రెడీ అవుతున్న సరిపోధా శనివారం

టాలీవుడ్ న్యూవరల్ స్టార్ నానినటిస్తోన్న తాజా చిత్రం 'సరిపోధా శనివారం' వివేక్ ఆత్రేయ దర్శకత్వం వహిస్తున్నాడు. గ్యాంగ్ బీదర్ ఫేం ప్రియాంక అరుణ్ మోహన్ ఫీ మేల్ లీడ్ కోల్లో నటిస్తోంది. ఈ చిత్రాన్ని ఆగస్టు 29న విడుదల చేస్తున్నారు. కాగా విడుదల తేదీ దగ్గర పడుతున్న నేపథ్యంలో మేకప్స్ ట్రైలర్ లాంఛ్ ఈనెలలోను నిర్వహించనున్నారు. కాగా ట్రైలర్ క్లింప్ గుర్తు చేస్తూ నాని హంగామా ఘర్షణ అంటూ డీవీవీ ఎంటర్టైన్మెంట్ ఎక్స్ లో నయా లుక్ ఒకటి పేర్ చేసింది. ఈ లుక్ చూసిన అభిమానులు ట్రైలర్ ఎప్పుడెప్పుడొస్తుందా..? అని తెగ ఎదురుచూస్తున్నారు. ప్రమాషన్ లో భాగంగా ఆఫీసులో నాని.. డ్యూటీ లో ప్రియాంకా మోహన్ చాలో ఉన్న స్ట్రీట్ పేర్ చేశారని తెలిసింది.. యూనిక్ యాక్షన్ ఎంటర్టైన్మెంట్గా తెరకెక్కుతోన్న ఈ మూవీలో ఎన్ జే సూర్య కీలక పాత్ర పోషిస్తున్నాడు. జేక్ బిజోయ్ మ్యూజిక్, బ్యాక్ డ్రోగ్రౌండ్ సోన్ అందిస్తున్నారు. డీవీవీ ఎంటర్టైన్మెంట్ బ్యానర్ పై వస్తోన్న ఈ మూవీ ఇతర భాషల్లో సాహితీసాజీబ్ సూపర్ హిట్ టైటిల్ రిలీజ్ కానుంది.

కమిటీ కుర్చోళ్ళు నిర్మాతగా నీహారిక సక్సెస్

అభినందనలు తెలుపుతున్న సినీ ప్రముఖులు
నిర్మాతగా వ్యవహరించిన తొలి సినీమా కమిటీ కుర్చోళ్ళతోనే విజయాన్ని అందుకున్నారు నిహారిక. 16 మంది కొత్త నటీనటులతో 'కమిటీ కుర్చోళ్ళు' ను నిర్మించారు. ఇటీవల ప్రేక్షకుల ముందుకు వచ్చిన ఈ చిత్రం మంచి ప్రేక్షకాదరణను సొంతం చేసుకుంది. దీంతో సినీ సెలబ్రిటీలు ఆమెకు శుభాకాంక్షలు చెబుతున్నారు. తాజాగా రామ్ చరణ్ ఈ సినీమాను ఉద్దేశించి పోస్ట్ పెట్టారు. 'నిహారిక.. ఘన విజయాన్ని సాధించినందుకు అభినందనలు. ఈ విజయానికి నువ్వు అర్హురాలివి. నీ డీమ్ తో కలిసి నువ్వు పడిన కష్టం.. నీ కృషి, అంకిత భావం నిజంగా స్ఫూర్తిదాయకం. 'కమిటీ కుర్చోళ్ళు'లో భాగమైన అందరికీ అభినందనలు. ముఖ్యంగా ఈ కథకు జీవం పోసిన దర్శకుడు యదు వంశీకి ప్రత్యేక అభినందనలు' అని పేర్కొన్నారు. తాజాగా దర్శకధీరుడు రాజమౌళి కూడా ఈ డీమ్ కు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. అలాగే హీరో నానితో పాటు.. సంగీత దర్శకుడు దేవీశ్రీ ప్రసాద్, స్టార్ డైరెక్టర్ నాగ్ అశ్వినీ, శ్రీష్, సుకుమార్ లు 'కమిటీ కుర్చోళ్ళు' డీమ్ ను అభినందించారు. నూతన దర్శకులు, నటీనటులను ప్రోత్సహించాలని, కొత్త కథలను ప్రేక్షకులకు చేరువ చేయాలనే ఉద్దేశంతో నటి నిహారిక దీన్ని నిర్మించారు. గ్రామీణ నేపథ్యంలో సాగే విభిన్నమైన కథతో వంశీ దీనిని రూపొందించారు. తాజాగా ప్రేక్షకుల ముందుకువచ్చిన ఈ మూవీ సినీప్రియుల ఆదరణను సొంతం చేసుకుంది. ఈ విజయం వై నిహారిక మూల్కం.. తాను జీవితంలో ఇప్పటి వరకు తీసుకున్న నిర్ణయాల్లో నిర్మాతగా మారడం ఒకటన్నారు.



గూగుల్ ను అడిగితే నా గురించి చెబుతుంది

- మీడియా సమావేశంలో షారూఖ్ సరదా వ్యాఖ్యలు

టాలీవుడ్ హీరో షారుక్ ప్రపంచవ్యాప్తంగా అభిమానులను సొంతం చేసుకున్నారు. తాజాగా 77వ లోకార్నె ఫిల్మ్ ఫెస్టివల్ లో ప్రతిష్ఠాత్మకమైన పార్ట్ అల్లా కెరీయరా అవార్డును అందుకొని అందరి దృష్టిని ఆకర్షించారు. స్విట్జర్లాండ్ వేదికగా ఈ ఈవెంట్ జరిగింది. అక్కడి మీడియాతో మాట్లాడుతూ షారుక్ చేసిన వ్యాఖ్యలు ప్రస్తుతం అందరినీ ఆకట్టుకుంటున్నాయి. 'నా గురించి తెలియకపోతే గూగుల్ ను అడగండి. అది ఏం చెబుతుందో విని నన్ను ప్రశ్నలు అడగండి' అని షారుక్ సరదాగా అన్నారు. ఈ వ్యాఖ్యలపై గూగుల్ తన అధికారిక వెబ్ సైట్ లో స్పందించింది. మీరు కింగ్ అనే అర్థం వచ్చేలా కిరీటం ఎమోజీని పోస్ట్ చేసి షారుక్ ను ట్యాగ్ చేసింది. దీనిపై అభిమానులు ఆసక్తికర కామెంట్స్ చేస్తున్నారు. 'సినీ పరిశ్రమకు మీరు కింగ్' అని ఓ నెటిజన్ కామెంట్ చేయగా.. 'మీరు కింగ్ అని గూగుల్ కు కూడా తెలుసు' అని మరో అభిమాని అన్నారు. ఈ ఈవెంట్ లో షారుక్ మాట్లాడుతూ.. దక్షిణాది చిత్రపరిశ్రమపై ప్రశంసలు కురిపించారు. 'సౌత్ ఇండస్ట్రీలో ప్రతిభావంతులైన వారున్నారు. గొప్ప కథలను తెరకెక్కిస్తున్నారు. భారతీయ సినీ రంగంలో గొప్ప సూపర్ స్టార్లు చాలా మంది సౌత్ నుంచి వచ్చిన వారే. అక్కడి వారితో కలిసి నేను పనిచేశాను. ఎక్కువ మంది దర్శకులతో కలిసి వర్క్ చేయాలని ఆసక్తిగా ఉన్నాను. ఎందుకంటే సౌత్ ఇండస్ట్రీ ఎప్పుడూ ప్రత్యేకమే. మణిరత్నం దర్శకత్వంలో 'దిల్ సే'లో నటించాను. ఇంతకు మించి నాకు ఇంకేం కావాలి. 'బాహుబలి', 'ఆర్ ఆర్ ఆర్', 'జవాన్' వంటి చిత్రాలు ఇండియన్ సినీమాను మరో స్థాయికి తీసుకెళ్లాయి. భారీ బడ్జెట్ చిత్రాలను రూపొందించడంలోనూ దక్షిణాది పరిశ్రమ ముందుంటుంది' అని చెప్పారు. చిత్ర పరిశ్రమకు ఆయన అందించిన సేవలకుగాను షారుక్ పార్ట్ అల్లా కెరీయరా అవార్డును అందుకున్నారు. ఇలాంటి గౌరవాన్ని పొంది చరిత్ర సృష్టించిన మొదటి భారతీయ నటుడిగా షారుక్ ఖ్యాతి నిలిచారు. సినీమాల విషయానికొస్తే.. సుజోయ్ ఘోష్ దర్శకత్వంలో షారుక్ 'కింగ్'లో నటించనున్నారు.



రాజమౌళి అంకిత భావం అందరికీ స్ఫూర్తి

మోడ్రన్ మాస్టర్స్' డాక్యుమెంటరీపై రామ్ చరణ్



దర్శకధీరుడు రాజమౌళిపై ప్రముఖ ఓటీటీ సంస్థ నెట్ ఫ్లిక్స్ 'మోడ్రన్ మాస్టర్స్' పేరుతో డాక్యుమెంటరీ రూపొందించిన సంగతి తెలిసిందే. ఇటీవలే అందుబాటులోకి వచ్చిన ఈ డాక్యుమెంటరీ మంచి ప్రేక్షకాదరణను సొంతం చేసుకుంది. ఇప్పటికే దీనిపై పలువురు ప్రముఖులు వారి అభిప్రాయాలను తెలియజేస్తూ పోస్ట్ పెట్టారు. తాజాగా రామ్ చరణ్ ఈ డాక్యుమెంటరీ పై ఇన్ స్టాలో పోస్ట్ పెట్టారు. 'రాజమౌళికి సినీమాలపై, కథలపై ఉన్న అంకితభావం ఎంతో మందిలో స్ఫూర్తి నింపుతుంది. ఈ 'మోడ్రన్ మాస్టర్స్' డాక్యుమెంటరీ ఆయన ఉజ్వల కెరీర్ కు మనమిచ్చే స్వరం గౌరవం' అని పేర్కొన్నారు. ఈ డాక్యుమెంటరీలో రాజమౌళి గురించి రామ్ చరణ్ మాట్లాడారు. ఆయన దర్శకత్వంలో 'మగధీర', 'ఆర్ ఆర్ ఆర్' లో నటించడంపై తన అనుభవాలను పంచుకున్నారు. సినీమాలంటే రాజమౌళికి ఎంతో గౌరవమన్నారు. రాఘవే కన్నా దర్శకత్వం వహించిన ఈ డాక్యుమెంటరీ 'నెట్ ఫ్లిక్స్' వేదికగా ఆగస్టు 2 నుంచి అందుబాటులోకి వచ్చింది. పలువురు హాల్లీవుడ్ దర్శకులు, సినీ ప్రముఖులు రాజమౌళిపై వారి అభిప్రాయాలను తెలియజేశారు. టాలీవుడ్ స్టార్ హీరోలు కూడా ఈ దర్శకధీరుడితో వారి అనుబంధాన్ని పంచుకున్నారు. రాజమౌళి ప్రస్తుతం మహాకావ్యాలకు తీరుగుస్తు ప్రాజెక్ట్ బిజీగా ఉన్నారు. దీని ప్రోడక్షన్ పనులు శరవేగంగా జరుగుతున్నాయి. తాజాగా మహాకావ్య లుక్ కోసమే ఆయన లుక్ మార్పుకున్నట్లు తెలుస్తోంది.

నాపై వార్తలు రాసే ముందు సంప్రదించరా

డేటింగ్ పై సోషల్ మీడియా ప్రచారంపై కృతి ఆగ్రహం

తనకంటే 10 ఏళ్ల చిన్న వ్యక్తితో డేటింగ్ చేస్తున్నట్లు వచ్చిన రూమర్స్ ఎంతో బాధించాయని నటి కృతిసనన్ అన్నారు. యూకేకు చెందిన కబీర్ బహియాతో కృతి డేటింగ్ చేస్తున్నట్లు ఇటీవల కొన్ని రూమర్స్ వచ్చిన సంగతి తెలిసిందే. ఆమె పుట్టినరోజు వేడుకను కబీర్ తో కలిసి చేసుకున్నారని ఊహాగానాలు వినిపించాయి. వీళ్లిద్దరూ త్వరలోనే పెళ్లి చేసుకోనున్నట్లు వచ్చిన వార్తలపై ఆమె స్పందించారు. 'నా గురించి తప్పుడు సమాచారాన్ని రాసినప్పుడు నాతో పాటు నా కుటుంబం కూడా బాధపడుతుంది. దాని వల్ల వచ్చే పరిణామాలు మేముతా ఎదుర్కోవాలి. ఎలాంటి వార్తలూ సోషల్ మీడియా ద్వారా త్వరగా ప్రజల్లోకి వెళ్తాయి. అవి నిజమని భావించి ఎంతోమంది నాకు మెసేజీలు చేస్తున్నారు. తన అబద్ధాల గురించి నిరంతరం స్పందించాలంటే చిరాకు వేస్తోంది. అన్నిటికంటే ఇది ఎంతో ఇబ్బందిగా ఉంటుంది. '34 ఏళ్ల కృతి తన కంటే 10 ఏళ్ల చిన్న వ్యక్తితో డేటింగ్ చేస్తోంది' ఈ హెడ్లింగ్ ఎంతో మంది ఉపయోగించారు. ఏ మాత్రం నిజానిజాలు తెలుసుకోకుండా వారి ఇష్టం వచ్చినట్లు రాసేశారు. ఇలా రాయడం ఈరోజుల్లో కామన్ అయిపోయింది. గతంలో సోషల్ మీడియా లేనప్పుడు వార్తపత్రికల్లో వచ్చింది చూసి ప్రజలు ఓ అభిప్రాయానికి వచ్చేవారు. ఇప్పుడు అన్ లైన్ లో ఎవరి ఇష్టం వచ్చినట్లు వాళ్లు రాస్తున్నారు. నెగటివ్ కామెంట్స్ పెట్టడం ట్రెండ్ అయిపోయింది. వారి అభిప్రాయాలను స్వేచ్ఛగా వ్యక్తం చేయడం.. అవతలి వారిపై రూమర్స్ క్రియేట్ చేయడం ఒకటి కాదు' అంటూ కృతి అసహనం వ్యక్తం చేశారు.



త్వరలోనే డిటిటిలోకి కవి 2898 ఏడీ



ప్రభాస్ కథానాయకుడిగా నాగ్ అశ్వినీ దర్శకత్వంలో రూపొందిన చిత్రం 'కల్కి 2898 ఏడీ' భాక్ బస్టర్ హిట్ గా నిలిచిన ఈ చిత్రం ఓటీటీలోకి ఎప్పుడు వస్తుందా అని ప్రభాస్ అభిమానులతో పాటు సినీ ప్రియులంతా ఎదురుచూస్తున్నారు. తాజాగా దీనికి సంబంధించిన ఓ వార్త కోడ్ నింపుతోంది. ఆగస్టు 23 నుంచి ఈ చిత్రం అమెజాన్ ప్రైమ్ వేదికగా ప్రసారం కానున్నట్లు తెలుస్తోంది. దీని హిందీ వెర్షన్ మాత్రం అదే తేదీ నుంచి నెట్ ఫ్లిక్స్ వేదికగా స్ట్రీమింగ్ కానుందనే వార్తలు వైరల్ అవుతున్నాయి. దీనిపై అధికారిక ప్రకటన కోసం అభిమానులు ఎదురుచూస్తున్నారు. కురుక్షేత్రం తర్వాత ఆరు వేల ఏళ్లకు మొదలయ్యే కథ ఇది. భూమిపై తొలి నగరంగా పురాణాలు చెబుతున్న కాశీ, అప్పటికి చివరి నగరంగా మిగిలి ఉంటుంది. భూమిపై ఉన్న అన్ని వనరులను ఓల్డేస్ నిర్వహించే కాంక్షతోనే నిర్మించిన పాలిస్టంట్లును సుప్రీం యూనిట్ (కమన్ వేసన్), కాశీలో బొంబ్ ఫైల్డ్ అయిన

బైరవ (ప్రభాస్) యూనిట్ ని సంపాదించి కాంప్లెక్స్ వెళ్లి అక్కడ స్థిరపడిపోవాలనే ప్రయత్నాల్లో ఉంటాడు. సుప్రీం యూనిట్ తలపెట్టిన ప్రాజెక్ట్ కె కోసం, కాంప్లెక్స్ సైన్యం కాశీకి వచ్చి గర్భం దాల్చే అవకాశాలన్న అమ్మాయిల్ని కొనుగోలు చేసుకుని వెతుక్తూ ఉంటుంది. అలా ఎంతోమంది అమ్మాయిల్ని ప్రాజెక్ట్ కె కోసం గర్భవతుల్ని చేసి, వారి నుంచి సీరమ్ సేకరిస్తూ ప్రయోగాలు చేపడుతుంటారు. అలా సుమతి (దీపికా పదుకొణె) కాంప్లెక్స్ లో చిక్కుకుపోయి గర్భం దాలుస్తుంది. మరోవైపు రేపటి కోసం అంటూ శంఖల ప్రజలు ఎన్నో త్యాగాలు చేస్తూ ఓ తల్లి కోసం ఎదురు చూస్తుంటారు. ఆ తల్లి సుమతి అని నమ్ముతారు. మరి ఆమెని కాంప్లెక్స్ ప్రయోగాల నుంచి ఎవరు కాపాడారు? చిరంజీవి అయిన అశక్తామణి, బైరవకి సంబంధం ఏమిటి? సుప్రీం యూనిట్ ప్రాజెక్ట్ కె లక్ష్యమేమిటి? అన్నది తెలియాలంటే సినీమా చూడాలి!

